

◆與「寶總」交流讓台灣青年感到非常溫暖。



◆胡歌赴台參加「對話青年」活動。



「寶總」赴寶島 兩岸共繁花

胡歌盼與台青年導演合作

◆胡歌受到台灣影迷熱烈歡迎。



對於此次胡歌赴台參加「對話青年」活動，國台辦發言人陳斌華表示「寶總」到寶島，是兩岸同胞喜聞樂見的好事，也將為兩岸的青年朋友提供一個難得的交流機會。

胡歌，紅遍華語影劇圈，早年因演出電視劇《仙劍奇俠傳》嶄露頭角，至今出道21年。有著帥氣外形和精湛演技的他，代表作包括《射鵰英雄傳》《琅琊榜》《偽裝者》等，近期，他因在香港導演王家衛執導的電視劇《繁花》中的精彩演出，再度攀上人氣高峰。去年底至今年初，隨着《繁花》在港澳台熱播，更在當地掀起一波又一波的「繁花熱」。胡歌飾演的「寶總」更讓不少人癡迷。

今次「寶總」赴寶島，「繁花」是怎麼也繞不開的話題。在談到與王家衛導演的合作時，胡歌表示，王家衛導演的拍攝風格非常細緻，有層次，他的鏡頭語言、

影像美學和敘事功力都令人佩服。胡歌也感謝王家衛導演，拍出上海最溫暖、最無憂無慮的兒時時光。至於劇中推薦的私房美食，胡歌則推薦湯泡飯，「把昨天晚上吃剩下的米飯，第二天泡開水，是小時最常見的早餐，再配上一碟小菜。」簡單又美味。

與年輕導演合作受益匪淺

在台北的活動中，胡歌帶去了他的新電影《走走停停》的拍片經驗作分享，挑戰大齡脆皮青年的角色形象，令在場的青年導演們驚嘆不已。這部電影是胡歌第三次跟青年導演合作，他也開心地跟現場台灣青年喊話，讓他們有好劇本就找他。

在座年輕導演提問：「遇到青年導演時，我們的眼界、程度可能與您的頻率不同，您會如何溝通？」胡歌表示：「跟年輕創作者合作時，我不會覺得自己資深，我覺得我很年輕。我也不覺得青年創作者沒有眼界，有時候覺得他

們更有視野，最近我和第一次拍攝長片的年輕導演合作，從他們身上學到很多，讓我受益匪淺。」

有表演學生問到怎麼去感受生活，更能融入和演繹角色？胡歌稱：「不要用演員的身份，去感受生活。我自己平時也會開車出去，來觀察路人，看他們怎麼生活、表情、狀態等。」

台青感受到堅持的力量

從熒幕角色到真實呈現，胡歌的魅力和親和力深深感染了在場的每一位。在場出席活動的台青們紛紛表示，這次活動不僅是對電影藝術的深刻探討，更是兩代電影人的靈感碰撞。最後，胡歌與青年創作者們共同為活動點讚，鼓勵他們多參加各類青年影展，增加創作的閱歷，結識更多志同道合的拍片夥伴，共同為華語影視圈創造更多榮耀。現場還有台青表示，胡歌不僅分享了自己在影視界的豐富經驗，還為青年導演們注入了堅持與熱情的力量。

港深近600名幸運讀者 冒雨領華晨宇報章合刊



香港文匯報訊（記者 崔濠、霍柏宇）香港文匯報「華晨宇報章合刊」回饋讀者活動，12日在香港文匯報香港總部和香港文匯網深圳中心兩地同時舉行。兩地讀者不惜冒雨如約而至，秩序井然地領取「華晨宇報章合刊」。在領取地與活動宣傳海報合影並發布在社交媒體上收穫「火星人」（粉絲暱稱）的靚羨回覆。此次活動兩城共約600名幸運讀者領取了心頭好。為照顧兩地讀者的時間安排，香港文匯報編輯部特別

為本次回饋讀者活動設定了不同的領取時段。其中香港本部分別為上午10時至12時，15時至17時。深圳中心領取時段為12時至14時、17時至19時。編輯部的小編們雖然已有心理預估，提前半小時便「上崗」做準備工作，但仍然低估了讀者們的热情。大量讀者不惜忍受雨前悶熱或冒着傾盆大雨，仍然提前抵達現場。而抵達活動現場的讀者兼「火星人」們，即便也擔心耽誤上班或被突如其來的暴雨淋得濕透，但仍顯示出超乎尋常的禮貌和素質，自覺排隊等待小編們核實信息與派發「華晨宇報章合刊」。

讀者守秩有禮 小編感窩心

部分代朋友領取「華晨宇報章合刊」的讀者，也提前與小編們進行溝通，並出示相關憑證，秩序井然。小編們也是首次「擔綱」派送活動，經驗不足不免手忙腳亂，但貼心的讀者兼「火星人」們反而輕聲安慰，也令負責活動的小編們感動異常。

既然趕到現場，就沒有理由不打卡留念。香港文匯報編輯部提前考慮到讀者們的需求，特別在香港與深圳兩地製作並張貼了相關海報簽名牆，供讀者們打卡留念。

讀合刊具收藏價值

較早領取到「華晨宇報章合刊」的讀者們，還貼心地 在文匯社交平台 留言，留下領



◆拿到報紙的讀者排隊打卡分享喜悅。

取「華晨宇報章合刊」的攻略，並熱情地回答其他讀者的問題，極大地減輕了小編們的工作量。還有一些讀者領取到了「華晨宇報章合刊」便迫不及待地個人社交媒體上發布喜訊，收穫網友們的靚羨。

有應屆DSE生在考完當天的試卷後便趕忙來領報，她表示：「雖然坐車來回要3個小時，但很慶幸自己來了。」也有讀者大讚合刊具收藏價值，「沒想到文匯報會一直跟進報道，真的非常感謝。」前歌迷會成員亦對文匯報贈送合刊表示驚喜，「通常外面的雜誌都是拿去賣錢的，而文匯報是贈送形式，真的非常棒。」

自取氛圍好有儀式感

晚間，「華晨宇報章合刊」回饋讀者活動先後在香港和深圳兩城結束。但小編們仍然沉浸在與讀者共同分享喜悅的氛圍中。翻看社交平台後台的留言，不少讀者發出了他們拿到報紙的照片，幫助文匯報進一步推廣。有讀者表示，「雖然很想郵寄，但是現場自取的氛圍太好了」「自取太有儀式感了」「和家屬從深圳搭車兩個半小時到香港自取」「希望香港文匯報和華晨宇越來越好，期待下次藝術文化交流。」

感謝你們，正是你們的支持，讓香港文匯報越辦越好。



▲讀者紛紛在文匯報的簽名牆簽名留念。

香港快遞不日發出

香港文匯報訊（記者 崔濠、霍柏宇）自5月30日開放讀者登記領取「華晨宇報章合刊」始至6月4日登記結束，香港文匯報共收到逾24,000份讀者在線申請。截至目前，絕大部分贈送獲獎讀者的「華晨宇報章合刊」快遞已經發出。尚有大約百餘份香港本地快遞不日即將寄出，請讀者們耐心等待。

本次贈送活動主要分現場領取和快遞郵寄兩部分。其中快遞郵寄部分，面向內地讀者的近8,000份快遞已於6月8日全部發出，截至12日晚，已有將近7,000封快遞顯示已送達，剩餘部分也將在後續幾日陸續送達。根據文匯報編輯部後台匯總信息顯示，幸運中獎的內地讀者最遠位於新疆和西藏兩個祖國最西的自治區，但其中尤以廣東深圳本地讀者為多，澳門也有近10名幸運讀者。香港本地選擇快遞收取「華晨宇報章合刊」的讀者也不用心急，您的心頭好不日將從香港文匯報總部送出。

除此之外，文匯報編輯部通過FB和Ig也登記到大量海外讀者朋友的申請信息，其中來自新加坡、馬來西亞、日本和澳洲計39名幸運讀者獲贈「華晨宇報章合刊」。但由於郵寄程序問題，暫時無法和您取得聯絡，我們將為您保留這份獎品一年時間，其間可憑獲獎信息到香港文匯報位於香港仔海旁道興偉中心香港文匯報編輯部領取「華晨宇報章合刊」。

▲有手快的「火星人」已在社交媒體上晒起了收穫。

我是小音符啊：

「是誰又幸福了！今天是幸福的火星公主，卡着點來的，一路上碰到拿着報紙的人就知道是自家火姐，自動切換自來熟模式開始認親互黑，我們火姐真的超級友好！工作人員真的很負責，認真核對信息，還主動問要不要幫忙拍跟大哥的海報合照，怕打擾她們工作就沒合照，淺拍了幾張。謝謝文匯報，又幸福了。」
薄卯yu：
「拿到了，感謝，祝香港文匯報和華晨宇越來越好，期待下次藝術文化交流。」
Minyu敬：
「收到了，感謝，祝香港文匯報和華晨宇越來越好，期待下次藝術文化交流。」
諸邪退散yu：
「是誰的！報紙！到了！一直沒看手機，突然有快遞員打電話說我有個快遞文件，跟快遞

◆有熱心的「火星人」幫好幾位同好跑腿代領。

讀者暖心留言

員確認果然是報紙，之後一整天上班都開心。謝謝香港文匯報，華晨宇火星演唱會。」
冰卡丘：
「謝謝啦，感覺自提氣氛好棒啊！不過郵寄也很快啦。」
同渡：
「收到了！很快！報紙還圖都好看，謝謝你們的用心！有機會再去香港玩。」
靜靜yu0207：
「羨慕呀，還加印嗎？」
好鍾意你HCY：
「『2024華晨宇火星演唱會』報紙已取！非常感謝！照片拍得不錯！」